am PRI PRER(A) PO B
E-mail: watanabe@pe.titech.ac.jp
http://www.pe.titech.ac.jp/~watanabe/lecture/logic_circuit/index-j.htm

5 2[g]

1. IR L ZORE

EEEEREBERETTEERRERY

pl) AR A AeERm R

X1 Xo_ || F(X1,%0) X1 Xo || F(X1,%0)
0 0 0 0 0 0
0 1 1 0 1 1
1] 1 0 1] 1 0 , -
1 0 1 1 0 ~=——— |Don't care’2ifil :
B#oE#H L. 0,10OEBL5 Ik
HTHE,
RIER B D B/NERIR
n Z¥GREREE A B % 5,
F(Xnaxn»ly----?ﬁ)

X DIMZHER LT F(x) EELZEICT5 8,

F(X) = X F(Q) O %, FO)|........¢a 1.4 208 % p.10)

AE) %= 0, %=1 2 ZNZENARAL T, EAWLNFELLIRD ZEEMEND D,

[ NERBU(S v/ JBE)]
F(Xp XogoeX)= | X X Fa, a0,

CAr—)

= Y xxg

F (G Gy gty L

R LUTGmEZ BT 5,

EH i)

ME 1A% k=1 2T % &
F(Xqs Xy oo %)= X FOXG Xqs 3 X FOG L, %0020 )

k=2 |c@# A5 &
= XX H Xy Xog o LD O X FO%, Xoq - 1O X{ X E % %,..,000 X E % Xy...,0,0}

=% FL) 0% xF100%xRA)0 % x K00

FARIZ k=3 129 2% &



am PRI PRER(A) PO B
E-mail: watanabe@pe.titech.ac.jp
http://www.pe.titech.ac.jp/~watanabe/lecture/logic_circuit/index-j.htm

= X, X, % F(0,0,0) 0
%,%,% F(0,01) 0
X3 %, % F(0,1,) 0
X;X, X F(0,1,0) 0
X; X, % F(1,0,0) 0
X3 %, % F(1,01) 0
X3X, % F(1,1,1) O
X%, % F(L1,0)

FERIC k=n (T3 2 L/ NERBIORAR T S S, |

BNEEREAZAOVNIE. HoSHIFEREHIEZ. NOT, AND, ORBEN(HAESHE TR TE S,

(FIRE) M N ERIL O 22 B AR TR CTREMT L 72 S0,

i PR B F(Xo, X1, X) DAV NHFBLO R D T7 -

1) FOMAEGOEREIERK

2) FR1ERDEROMAEOEDIDIZERA L, TNOEROEE LD, TOBE, BR=171b6%
DEFE, =075 NOT % L 5,

3) F=1El BB OMAEDEETIZOWT EiLOfMEZIS,

) Fxy)=xOvy

(PR BEFA)
EFe : x=y DK F=0
x#y O F=1
X y F
0 0 0
0 1 1 Xy
1 1 0
1o 1 ](xy

SR(x y) = x0O y= "Xy xy




am PRI PRER(A) PO B
E-mail: watanabe@pe.titech.ac.jp
http://www.pe.titech.ac.jp/~watanabe/lecture/logic_circuit/index-j.htm

B 2) 3 EHSHPBI%E (Majority function)

x
2

F( X3, Xp, Xl)
0

Rk |R|ok|lo|lo|oX
N =1 =1 =] [=]
Rlo|lk|r|lo|lo|r]|o
I I =l=]=]

F(Xs %, %) = %% X0 % % %0 %% X1 %% X
(M)  F(x, y)=xVy % i/ NEFR B X

R NEFB T b i L SN - RE L FRG 2V, SWMB{EOFESEE

(M) B EMTEZR 5 58T n AEGREEBIEI TR R IEE 2 5% 7

RIZE M DB RIERIR

F(anxn—l""'xl): |_| >€n ”_11"')?1 I:©,n’aln-1""al
(anvanflv"al)
=[]
F(a an-1,-m O

AIEA)
F(Xy, Xy -oen X )2 I/ NERBLT 5 &

F(Xy Xogren )= (X0 S ofr

F(an,anqmq F1

Wi NOT % B> T De Morgan® & ¥ % j#
F(Xo Xoaro0 %)= [ X0 ot ft

F(an,anqmq F1
= |_| (xgr O xm... OX™)
F(ay,ap-q 1 FO
(X Oxcmr...Ox™)

CA A

(ME2) MavNERRORDT | 1I226- T, KHEKHOKRD S| 27l SERE 0,

1)
2)

3)

F O AA HHF & 1EK

F=0 L 2 5B OMABRDLED 1 DIZEA L, TNOLEKOME L5, TOBE, AH=07206%
DEZFE, B¥=1725NOT % L 5,

F=0 & 72 D B OMAEDERITIZHONWT L OMAZ RS,




PR A KB R (A) LR
E- ma|I watanabe@pe.titech.ac.jp
http://www.pe.titech.ac.jp/~watanabe/lecture/logic_circuit/index-j.htm

Bl) 3 AR BB ORI R B
Xo | X1 | F(Xa, X2, X1)
0 0

R|R|R|O|R|Oo|o|o|X

0
0
1
0
1
0
1
1

Nl E =
Rk|r|k|lo|lo|o

F(Xs %, %) = (%0 %0 x)( %0 %09 x0 %0 H( 0 ¥ ¥

(M)  F(x, y)=xy Z B KIEFH TEE

X y F

0 0 0

0 1 0

1 1 1 T

1 0 0 F=(xOy)(xOW(xOy

(RIE) F(x,y)=x0 y&hRmE&kE TR
y

F=(xOy)(xOY)

R|IL|O|O]X
ROk, |OT

0
1
1
0

REARHAEL DR

& 5D LB FAUTLL T ORI IR s 95

F(X,Y,2..)=1

FIEAA)
A(X Yy, z...)= B(x Y 3...)
BRAFBRARD-T-ET5 L,
A=B
WA B O AND %7 & %
AB=BB

=B

5B DAND &k % b
BB
B

> H >l
W b{-
“ﬁfwl



am PRI PRER(A) PO B
E-mail: watanabe@pe.titech.ac.jp
http://www.pe.titech.ac.jp/~watanabe/lecture/logic_circuit/index-j.htm

. ABOAB= BB
=1

AEWHE D0 ]
HRERBAEXOROEFESH

F(xy,z..)=1
DRI R T x AT L TR T D T2 O D B3 SRR

F(ODOF(0)=1
(7L, FO=FQy,z..)eELL, )

FEHA)
F(xy,z..)=1

X DIZERT 5. F(X)=xF(Q) OXF0) # v 5 & =it

xF(1) OxF(0) =1

HHDD5 FL)FODMAE DRI LT EXEMZT LD R x D2~ &

F(1) | F0O) X
0 0 fi7e L
0 1 0
1 1 EE=P
1 0 1
LT DH DT,

F()OF(0)=1
D, x \ZBI L CRERSIEAET 5.

fEoEXL

EAEET 5 & & (0 F() OF(0)= ) o,
x=F(0) OF()P

LEREND,

FEH)
x(F1, FO) % F1=F(1), FO= F(O) CHi/NE KB+ 5 &

X(FLFO)=FIFOX(QOOFF X( QIOF F & 1 F B & ,)1

S OBURIL O x DMLAA HhEE LB/ L T,
FIFO=0 - F10F 0= 1, x(0,1)=0 x(1,0)=1x(1,1)=P %% i\ % &



am PRI PRER(A) PO B
E-mail: watanabe@pe.titech.ac.jp
http://www.pe.titech.ac.jp/~watanabe/lecture/logic_circuit/index-j.htm

=FIFOOFIF P
=FIFOOFIFOPOFFO(-FF G 0
=FO(FIOF)OFF P
=FOOFO(FIP)

=FOOFIP (-xOxy=%0 Y

G ES SN
i) x Da=Dbzir-4 x &k &
EPFX=1 OFIERT 2, (FGOFG=1)%t bW T
(xDa)bO(xO g b=1
(FEID)=F()EFEL 2 LITT 28,
FRINEAET B 1250 DR TEA-45 Zefth 1%

F1OFO=1
~{(10a)b0(109 B ( 0O R b 00 )l =1

- bOabOab=1
(bOab= bOax A7)
-~ bOaldab=1< bJa=l- a& b

FEOEMETF M x L. x=FOOFIP LY

x=(abOaB O bP

= (ab)(ab) 0 bP

=(aOb)(aObObP

=aalabd bal bkl bP
(ba=0%% F 1)

=abObP
x Oa=bofiE
a b X
0 0 0
0 1 1
1 1 FE=P
1 0 fig7e L

(M) axUb=cofifzkd &, D& SMPFET LBETIRIFEZATRT L Z &,



